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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 19/2017. (II. 28.) Kt. határozat 3. pontjában 

elfogadta a településrendezési terv módosításával összefüggésben a tervezési programot, melynek része volt: 

„a) Pongó Bt. – 13009 helyrajzi számú Mk (általános kertes mezőgazdasági terület) övezetben lévő 

terület gazdasági területté történő módosítása, a tervezési költség kérelmező által történő 

rendezése mellett. 

b) A Dózsa György utcán lévő gyertyaöntő műhely – beépítési % növelése, vagy övezetbővítés a 

műhely bővítése érdekében, a tervezési költség kérelmező által történő rendezése mellett. 

c) Mk övezetben általánosan a beépítési % növelése.” 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a településrendezési terv módosításával kapcsolatos 

munka folyamatban van, az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal, ennek keretén belül az 

államigazgatási szervektől, a környező településekről a vélemények megérkeztek. Az előzetes 

véleményezési eljárásban a 26 megkeresésre figyelemmel 20 államigazgatási szerv és szomszédos 

önkormányzat (a továbbiakban: érintett) válaszolt. A 20 érintettből 14 adott konkrét véleményt, illetve 

jelezte, hogy az eljárás további szakaszában részt kíván venni. A közbenső véleményezési eljárás során a 

14 megkeresett érintett közül 12 véleményezte a megküldött dokumentációt az előterjesztés 2. mellékletében 

foglaltak szerinti tartalommal. További 1 vélemény érkezett még jelentős határidő túllépést követően, a 

tartalma szerint kifogást nem emelt, de ezen véleményt az eljárásunk már nem tartalmazza. 

A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal, mint területileg illetékes megyei állami főépítész (a 

továbbiakban: megyei állami főépítész) záró véleményének megkérése előtt a településfejlesztési 

koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 39. § (2) bekezdése 

szerint „… véleményezést követően a beérkezett véleményeket - egyeztetés esetén a jegyzőkönyvet is - 

ismertetni kell a képviselő-testülettel, amelyek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról a képviselő-testület 

dönt. A vélemény, észrevétel el nem fogadása esetén a döntést indokolnia kell.” 

 

Jelen eljárás keretében érintettek közül 

 a megyei állami főépítész, 

 Pest megyei Kormányhivatal Bányafelügyeleti Főosztály 

közölt érdemi észrevételt. A tervező áttekintette a beérkezett véleményeket, melyre tervezői választ, 

indokolást készített (előterjesztés 3. melléklete). 

 

A Bányafelügyeleti Főosztály módosítási kérelme beépítésre került. A tervezési területen Ev (véderdő) 

került pótlólag kijelölésre, ezért a megyei állami főépítész szakmai véleményében kérte a javított 

dokumentáció megküldését az összes véleményezésre jogosultnak azzal, hogy az újbóli közbenső 

véleményezési eljárás kiváltására a polgármester által összehívott egyezető tárgyalást elfogadja.  Az 

egyeztető tárgyalást 2018. július 16-án összehívtam.  

Az egyeztető tárgyalás előtt levélben és a tárgyaláson összesen 12 államigazgatási szerv nyilatkozott. A 

beérkezett véleményeket az előterjesztés 4. melléklete, az arra adott tervezői választ az előterjesztés 5. 

melléklete tartalmazza. A fentiek alapján a tervezői válaszok elfogadását javasolom. 

A megyei állami főépítész véleménye során felhívta a figyelmet arra is, hogy a c) jelű módosításnál „a kertes 

mezőgazdasági területek tervezett paraméterei nem felelnek meg az OTÉK előírásainak” ezért az övezetben 

a legnagyobb beépítettséghez az Országos Településrendezési és Építési Követelmények (a továbbiakban: 

OTÉK) 111. (2) c) pontja értelmében hozzájárulása szükséges. Erre azért van szükség, mert a készülő 

településrendezési terv jogszabályi kötöttsége miatt csak a 2012. augusztusi OTÉK előírásait veheti 

figyelembe. Így a később, a legnagyobb beépítettség növelését is tartalmazó OTÉK előírásainak 

alkalmazásához a megyei állami főépítész hozzájárulása szükséges, melynek indítványozásához kérem a 

Képviselő-testület egyetértését. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. augusztus 10. 

 

 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

../2018. (....) Kt. határozata 

a településrendezési tervvel kapcsolatos döntésekről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Elfogadja az előterjesztés  

a) 2. és 4. mellékletei szerinti tartalommal a beérkezett véleményeket, illetve 

b) 3. és 5. mellékletei szerinti tartalommal az érdemi véleményekre adott tervezői válaszokat. 

2. Egyetért az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal készülő településrendezési terv esetében az 

Mk-2 és Mk-3 jelű kertes mezőgazdasági övezetben alkalmazott beépítési százalékra vonatkozó előírás 

esetén az Országos Településrendezési és Építési Követelmények alóli felmentés iránti kérelem 

benyújtásával. 

3. Felkéri a polgármestert, hogy a 2. pont szerinti kérelmet nyújtsa be a Komárom-Esztergom Megyei 

Kormányhivatalhoz, mint területileg illetékes megyei állami főépítészhez. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. augusztus 17. 

  a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


